

REDOX AROM

ANTIOXIDÁNS A BOROK AROMÁJÁNAK VÉDELMÉRE

Gazdag aromájú borok készítéséhez mindenképp előfeltételként érzékelhető állapotban kell megőriznünk az illatanyagokat. A REDOX AROM speciális termék a borok aroma anyagainak oxidáció elleni védelmére.

Különleges összeállítása lehetővé teszi, hogy a legnagyobb mértékben kihasználhassuk az aszkorbinsav védő hatását, melyet kiegészít a megfelelően adagolt kéndioxid és nagy antioxidáns hatású tanninok, melyek az gyakran keletkező oxidáló hatású anyagok gyors és biztonságos semlegesítését teszik lehetővé.

Az erjedés korai szakaszában adagolva, (legjobb, ha a mustba, vagy közvetlenül a leszűretelt szőlőre adagoljuk) az oxigén iránti affinitásának köszönhetően a REDOX AROM optimális redoxi állapotot hoz létre, amelyben a fajtajelleges aromák (pl. linalol) és a fenol összetevők gyorsan stabilizálódnak, így elkerülhető a korai oxidáció vagy polimerizáció ami a buké és a szín alakulását veszélyeztetné.

Az erjesztés előtt adagolva a REDOX AROM ezen kívül megakadályozza a záptojásszag (H₂S és illó tiolok) megjelenését, hozzájárul az erjedés során, vagy azt követően esetleg keletkező oxidált vegyületek, pl. az acetaldehid és butirolakton szintjének alacsonyan tartásához.

A REDOX AROM korlátozza az oxidáz enzimek hatását (pl.: lakkáz), ami különösen hasznos rendkívüli szüreti körülmények, vagy rossz egészségi állapotú szőlő esetén.

Az erjesztés végére a REDOX AROM-mal kezelt borok kitűnnek tisztaságukkal, finomabb zamatukkal, észrevehetően megnövekedett gyümölcsösségükkel, és stabilabb színükkel.

Összetétel

Fehér kristályos por, tartalma L-aszkorbinsav (E300) 35%; víztelen K-metabiszulfid (E224) 55%, tisztított gallotanninok 10%

Adagolás és alkalmazás

10 - 20 g/hl. Oldja fel a REDOX AROM –ot kevés vízben vagy mustban, és adja közvetlenül a kezelendő termékhez, homogenizálja alaposan. Ha a szőlőhöz adja a zúzás előtt, előzőleg oldja fel kevés vízben, és locsolja közvetlenül a fűrtökre.

Csomagolás

1 kg-os laminált tasakok

Tartsa a terméket ép, bontatlan csomagolásban zárt helyen.